

Мережа партнерство в навчанні для освітян України

Христина Серeda,

Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України,
вул. М.Берлінського 9,
04060 Київ, Україна
seredak83@mail.ru

Анотація. Представлено Мережу партнерство в навчанні - український сегмент глобальної освітньої спільноти, створеної за підтримки компанії Майкрософт для учителів, які використовують інформаційно-комунікаційні технології у своїй професійній діяльності. Описано можливості Мережі партнерство в навчанні та її значення для освітян України, їхнього професійного спілкування та співпраці. Описано функції спільнот в Мережі партнерство в навчанні як осередку для співробітництва вчителів, спільного вирішення питань та обміну ідеями, методичними розробками, навчальними матеріалами для підвищення рівня впровадження ІКТ в навчально-виховний процес.

Ключові слова: Мережа партнерство в навчанні, інформаційно-комунікаційні технології, електронний навчальний ресурс.

Мережа партнерство в навчанні <http://ua.partnersinlearningnetwork.com> – це соціальна мережа для вчителів «[Партнерство в навчанні](#)», що об'єднує педагогів, які застосовують інноваційні підходи у викладацькій діяльності [1]. Побудована на новій Інтернет-технології соціальних мереж, наданій компанією Майкрософт Україна як продовження спільного проекту з Інститутом інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України.

Проблема: застосування мультимедіа для покращення результатів у навчанні. *Мета:* забезпечення засобів спілкування вчителів і формування освітнього контенту в мережі Інтернет та запровадження кращих методик навчання з використанням засобів мультимедіа. *Завдання:* створення національного сегменту всевітньої мережі Partners in Learning Network. *Цільова аудиторія:* вчителі, методи, керівники шкіл, інші працівники і науковці галузі освіти.

Сьогодні в Мережі партнерство в навчанні працює більше 7000 учасників з України, і це тільки перші кроки. Потужний технологічний і змістовний потенціал Мережі партнерство в навчанні (більше 2500 навчальних матеріалів українською мовою, біля 80 спільнот) може повною мірою використовуватися, коли кожна школа, область, методичний центр застосуватиме це у своїй повсякденній навчальній та організаційній діяльності.

Microsoft
Партнерство в навчанні
Освітня мережа

НАІВ Україна

Modern School: innovations in action
EDUCATIONAL, SCIENTIFIC AND PRACTICAL CONFERENCE

У центрі уваги
Подробиці конференції «Сучасна школа: інновації в дії»
Опубліковано: 22.11.2010

15 грудня 2010 року «Майкрософт Україна» виступила організатором науково-практичної конференції «Сучасна школа: інновації в дії», яка відбулася за адресою підтримки віддату преси, освіти та...

Детальніше

Приєднатися
3,031,673 Педагоги
102 Країни
1,841 Спільноти

Вибрані статті
Сьомий Всеукраїнський конкурс «Вчитель-новатор»
Опубліковано: 19.07.2010

На виконання програми «Партнерство в навчанні» компанії «Майкрософт Україна» за сприяння Міністерства освіти і науки України та Національної академії педагогічних наук України підтримує проведення конкурсу, мета якого – організувати освітніми сучасні інформаційно-комунікаційні технології та підтримка роботи педагогів у розробці та впровадженні мультимедійних програмних

Вибрані ресурси
Начальний відеокурс по роботі в Мережі партнерство в навчанні
Серія відеороликів нести інформацію про програму Microsoft Partnership in Education, а також оглядову інформацію про Мережу партнерство в навчанні та детальні інструкції про реєстрацію в Мережі...
★★★★★

Перші заняття за програмою SHOUT розпочинаються 16 листопада 2010 року
Приєднуйтеся до нас на www.shoutlearning.org і виявіть активність у вирішенні глобальних екологічних проблем через участь в одному або усіх трьох запланованих базисних онтоновських вебінарів 16...
★★★★★

Основним завданням, вирішення якого значною мірою прискорить процес залучення вчителів до опанування засобів роботи в освітніх соціальних мережах, і в першу чергу Мережі партнерство в навчанні, є підготовка відповідних доповнень до Положення до Загальних вимог до кваліфікаційних категорій та педагогічних знань, а також включення до оцінювання компетентності у галузі ІКТ таких індикаторів, як набуті знання, вміння, навички та навчальні досягнення у застосуванні освітніх соціальних мереж як інструмента ІКТ.

Перспективи проекту: 1. Проведення тренінгів для керівних кадрів управління освітою на базі УМО з метою залучення провідних фахівців галузі до активної роботи в Мережі партнерство в навчанні, а саме: а) створення і координація спільнот вчителів та науковців з актуальних науково-педагогічних проблем; б) інформування про науково-педагогічні заходи. 2. Розвиток програмних сервісів порталу. 3. Поповнення контенту. 4. Промоутинг порталу. 5. Контент-адміністрування та координація розвитку. 6. Проведення Сьомого Всеукраїнського конкурсу «Вчитель-новатор».

Список використаних джерел

1. Сайт «Мережа партнерство в навчанні». – [Електрон. дані]. – Режим доступу: <http://ua.partnersinlearningnetwork.com>. – Дата доступу: січ. 2011. – Назва з екрана.